Ovopa: Taén:

Ol ap1Opoi peéxpt tigc 10 000 (MaOnpatika E' ta€ng)

1. Tpaye pe apOpnTirka cUpPoAa TOUg MO KATK aplOpoug:

AUO XIA1A0EG = .ovinninnnnnen. TE00EP1S XIALA0EG = .ovvinvnennennn. €1 XIAM1a0eg = ..onunennn.
OXTw XIA1A0EG= .euvnvinennnnenen. 0¢rka X1IA1adeg = coovvinininnnen. TEVTE XIALA0EG = ...venennenn.
Mia xtAada 1) XiAa = ....eeennennen. TPE1G XIAAOEG = ovvvnnnnennn. evvia X1IA1adeg = ............
XiAa €6aKO0O1A = cvvvennnnnnnnn. 0U0 X1A1a6eGQ OKTAKOOIA = ...uenuennnn...

Eptd x1A1ddeg neviakooa 6¢ra = ................ EVV1A X1A1A0eG TETPAKOOIA = ..eouenennenen.
OKTI® X1IA1AOEG EMTAKOOIA = .ovvrnennennnnnnn.. €81 X1A1a6eg Hrakoola MEVIVIA = ....eeeneen....

2. AVT1O0TOIX10E:

Téooepig x1Aadeg Hraxkoola 6770
Teooepig X1A1adeg e§axkoo1a £1KOOL 4200
Eptd x1A1ddeg tpakodola capavia 6330
Egta x1A1adeg neviakooa egrjvra 4620
'ESt x1tAadeg entakooia efdounvia 7340
Eé1 x1A1a6eg tpaxkooia tplavia 7560

3. ZupnAnpwos ta mno KAt potifa:

1000, 2000, 3000, .......... s eeeeeenans s eeeeeenans s eeeeaenans s eeeraenans ) eeeeeenans s eeeeeenans
1100, 1200, 1300, .......... s eeeeeenans s eeeeeenans s eeeeaenans ) eeeeeenans ) eeeeeenans s eeeeeenans
5100, 5200, 5300, .......... s eeeenenans s eeeenenans s eeeenennns s eeeenenans s eeeenenns s eeeenennns
3210, 3220, 3230, .......... s eeeeeenans s eeeeeenans s eeeeeenans s eeeeeenans s eeeeeenans s eeeeeenans
6310, 6320, 6330, .......... y eeeeaenans y eeeeaenans ) eeeeaenans ) eeeeaenans ) eeeeaenans y eeeeeenans



5. Fpaye toug ap1Opoug mou £ival KAta TPELg ERATOVTASEG pPLRpOTEPOL:

............. 8001............. ceveeneneen 1540 eveeeene. 3658
............. 4560............. v 9876 . BOT8 L
............. 6765............. v 34560 4807

4379 ........... 4381 1621 ............ 1700 9234 ........... 9236
5674 ........... 6574 4340 ........... 3404 5678 ........... 5679
[Tevie x1A1a6¢eg, €81 Hekadeg KAl TPelg POVADEG ............... 5063

XiA1a oKTtaKkoOOo1a 0apdvid IEVIE ........... 1845

XiAa dwdeka .............. 1112

9. Na @Ttiagelg Tov PEYAAUTEPO KAl TOV HIKPOTEPO TETPAWTPLO aplOpo pe ta
yneia 4, 5, 6,9

MeyaAUtepog TETPAWL)PIOG = cevnernenennnenennnn.

M1KPOTEPOG TETPAWTLIPLOG = tuenerrenenenreneneenenennnnen.
MeyaAuUtepog APTIOG TETPAWPIIPLOG = .envenreneenernenneneenennnn
MeyaAUtepog IEPTTTOG TETPAWIIPIOG = wovnenrenenennenenenenenes

e mmm e 81 S N



